NYILATKOZAT
Az Esztáz-kői-barlang látogatásához kiskorú (18 év alatti), vagy gyámság alatt álló résztvevők szülői/gondviselői beleegyezéséről

Kérjük, olvassa el figyelmesen az alábbi nyilatkozatot, töltse ki a hiányzó adatokkal és írja alá! Ennek hiányában gyermeke túrán való részvétel nem lehetséges.

Hozzájárulok, hogy kiskorú gyermekem/gondozottam, részt vegyen az Esztáz-kői-barlangban vezetett rövidtúrán és a kapcsolódó (gyalogos, kerékpáros) felszíni túrán. 
A túraútvonal a túravezető utasításait betartva iskoláskorú gyermekek számára is biztonságosan járható. A barlangtúrán egy helyen kell létrán mászni, a bemutatott többi szakasz könnyen járható. A túrához gyermekem számára piszkolható, zárt cipőt és kényelmes, szabad mozgást lehetővé tévő ruházatot biztosítok. A szükséges sisakról és fejlámpáról a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság gondoskodik. 

Kijelentem, hogy gyermekem nem szenved olyan testi, vagy mentális betegségben, amely kizárja a barlangi és a hozzá kapcsolódó felszíni túrán való részvételt, s különösen, amelynek tünetei a fizikai megerőltetés, illetve a sötét, zárt térben való mozgás hatására akuttá válhatnak. Kijelentem, hogy gyermekem technikai felkészültsége és felszerelése a túra teljesítéséhez megfelelő. Gyermekemet érintő enyhébb, valamint gyógyszeres kezeléssel járó betegség esetén tájékoztatom a kísérőfelnőttet a betegség természetéről, várható tüneteiről, s amennyiben állandó gyógyszerre szorul, az(oka)t a túra során magánál tartja; emellett gondoskodom róla, hogy gyermekem nem lesz ittas vagy bódult állapotban. Ráhatástól mentesen, feltétlenül és visszavonhatatlanul kijelentem, hogy a fenti szabályok megsértése miatt saját magamnak, a BNPI-nek vagy harmadik személynek okozott kárért a felelősség engem terhel, tudomásul veszem és elfogadom, hogy a BNPI-t ezen esetekben felelősség nem terheli.
Tudomásul veszem, hogy 
· a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság által szervezett túra lakott területen és természeti környezetben, gépkocsik által is használt közúton és burkolatlan erdészeti utakon halad; a rajtuk való közlekedés során gyermekem előre nem látható testi veszélynek és kockázatnak teszi ki magát (pl. kullancscsípésből eredő betegségek, ficam, rándulás, ütésből vagy esésből eredő seb, stb., legsúlyosabb estben baleseti halál). Tudatában vagyok, hogy a sérüléseket, károkat előidézhetik a természeti környezet, élővilág; önmagam, társaim, vagy harmadik személy gondatlansága vagy egyéb okok.

· a barlangi közlekedés általános szabályairól, biztonságtechnikai, élet- és balesetvédelmi, természetvédelmi szabályokról, és a barlangtúra várható nehézségeiről gyermekem tájékoztatást kap a túravezetőtől. 
	Szülő neve, és személyi igazolvány száma
	Aláírás
	Gyermek neve
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