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A 2005 évi tevékenység súlypontjai

A korábbi évektől eltérően, a hatósági-szakhatósági feladatok egységes zöld hatósághoz való kerülésével megszűntek az Igazgatóság ez irányú feladatai. Ugyanakkor jelentős plusz feladatként jelentkeztek az átszervezéssel járó feladatok, valamint a hatósági-szakhatósági megkeresésekre adott belföldi jogsegély tevékenység.

A szorosabb értelemben vett "hivatali" teendők mellett, illetve ahhoz kapcsolódóan az elmúlt évben is igyekeztünk kellő hangsúlyt fordítani a gyakorlati természetvédelemre. Ezek a tevékenységek az esetek többségében kielégítő pontossággal tervezhetőek. Számos programot bonyolítottunk a különböző szakmai osztályaink szervezésében. A Nemzeti Természetvédelmi Alaptervvel összhangban 2003 - ban elkészített fejlesztési tervünk alapján tevékenykedtünk.  


Őrszolgálati tevékenység

Az év során jelentős eredményeket értünk el az Őrszolgálat technikai eszközeinek megújításában. A beszerzések keretében elhasználódott eszközöket cseréltünk, illetve bővítéseket is megvalósítottunk. Az eszközbeszerzéseken túl őrszolgálat ruházati felszerelésére 2005 évben 7.373.000 Ft-t költött az igazgatóság.

Működési területünkön tovább folytatódott az engedély nélküli technikai sportok előretörése. Ezen tevékenység megfékezésére 2005-ben jelentős erőfeszítéseket tettünk Kilenc esetben kezdeményeztünk szabálysértési eljárást terepmotorosok ellen.

A Tokaj-Bodrogzugi Tájvédelmi Körzet területen hatósági eljárás keretében szabályozásra került a vízi túrázás rendje a védett területeken. A tavaszi vízitúrázás beindulásakor a területileg illetékes vízirendőrséggel együtt ellenőriztük az előírások betartását. A szabályozással egyidejűleg a vízitúra vezetőknek természetvédelmi ismeretekből konzultációt és ezt követően vizsgát szervezett Igazgatóságunk. 


Vagyonkezelési és birtokügyi tevékenység

A védettségi szint helyreállítási program keretében 2005-ben forrás hiányában nem vásároltunk volt szövetkezeti használatban lévő védett területeket. Az előző évben lekötött forrásoknak köszönhetően 58 hektár került az Igazgatóság vagyonkezelésébe. Az érintett területeket elővásárlási jog gyakorlásával sikerült állami tulajdonba venni. 

Igazgatóságunk - a „Túzok védelme Magyarországon „ című LIFE projekt keretében -  a Hevesi Füves Puszták tájvédelmi körzet területén  569 hektár termőföldet vásárolt. Az érintett területek a térségben élő túzok populáció élőhelyének részét képezik. 

Az év során folytattuk a Kőlyuktető Természetvédelmi Területhez tartozó szőlőültetvények állami tulajdonba vételét. Földvásárlásokat bonyolítottunk, illetve a vételi ajánlatunkat el nem fogadó tulajdonosokkal szemben kisajátítási eljárást kezdeményeztünk.

Vagyonkezelési tevékenységünkben koncepcionális változások 2005-ben nem történtek. Az igazgatóság vagyonkezelésében lévő területek hasznosítása túlnyomórészt a helyben lakó gazdálkodók bevonásával valósult meg. A meghirdetett területek nagysága 2.014 hektár volt, ebből 1.373 hektárt esetében írtunk alá 56 darab használatba-adási megállapodást. 

A területek pontosítása és az MVH által küldött egyeztetési felhívások után 640 hektár földterületre adtunk be kérelmet normatív területalapú támogatásra. Az előző évben támogatásban részesülő földrészletek köre 213 hektárral csökkent időközi bérbeadások és egyeztetéses visszalépések miatt. A kieső helyrajzi számok helyére 242 hektár új területre igényeltünk támogatást. Az agrár-környezetgazdálkodási támogatások közül az Extenzív állattartáshoz kapcsolódó agrár-környezetgazdálkodási célprogram csoport őshonos és magas genetikai értéket képviselő állatok tartása alapján 25 db racka juh után igényelhető támogatás pályázati kérelmét továbbítottuk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal felé. 

Az igazgatóság kezelésében lévő állatállomány létszámában 2005-ben jelentős változások következtek be. A rackák létszáma tíz egyeddel nőtt, év végével 36 fajtatiszta állattal rendelkeztünk. A lovaink létszámában negatív előjelű változások történtek, év végére az Igazgatóság őrszolgálata egy hátas  lóval rendelkezett. 

A saját kezelésben lévő területeken elvégzett feladatok egy része a korábbi években elkezdett rehabilitációs munkákhoz kapcsolódott (gyepkezelés, bozótirtás), de jelentős összegeket fordítottunk erdők kezelésére, parkok, arborétumok fenntartására, kivett területek kezelésére is. 

Az Igazgatóság saját vagyonkezelésébe tartozó területek közül a gyepek kezelésére a korábbi évek gyakorlatának megfelelő mértékű forrás jutott. A kezelt területeken főleg bozótirtást, szárzúzást, kaszálást és bálázást végeztünk. 

Szántók kezelésére minimális mértékben használtunk fel forrásokat. A jelentősebb volumenű munkák közül említést érdemel a mintegy öt hektár túzoklegelő telepítése.

Nádasok kezelésére, vizes élőhelyek fenntartására csaknem 8,5 millió forint jutott. Az megvalósult munkák között csatornák kotrása, zsilipek karbantartása, nádvágás és cserjeirtás szerepel. 

Elláttuk a kezelésünkben lévő parkok, arborétumok gondozását. A jelentkező kezelési feladatokat többségükben kézi kaszálással valósítottuk meg. Az Erdőtelki Arborétumban a korábbi évekhez hasonló nagyságrendű kiadások jelentkeztek, a területek kezelésére, növényi pótlásokra, szaporítóanyagok beszerzésére mintegy 5,2 millió forintot költöttünk. A végzett feladatok közül az utak karbantartásához, az öntözőrendszer működtetéséhez, illetve a táp- és szaporítóanyagok beszerzéséhez kapcsolódtak a legmagasabb kiadások. 

A 2005. évben az Igazgatóság vagyonkezelésében lévő gépekkel elsősorban a saját vagyonkezelésű területeinken végeztünk természetvédelmi kezelési munkákat. Az eddigi négy erőgépünk mellé Uniós pályázat keretein belül új Carraro típusú erőgép illetve munkaeszközeinek beszerzése történt meg,  ezáltal tovább bővült a potenciálisan kezelhető területek nagysága. Saját gépi kapacitásokkal mintegy 311 hektár kezelését végeztük el. A rendelkezésre álló gépek telephelyétől távol lévő területeken körülményes a saját gépekkel történő munkavégzés megszervezése. 

A Munkaügyi és Foglalkoztatáspolitikai Minisztérium által a Nemzeti Parkok fenntartására meghirdetett pályázatnak köszönhetően Igazgatóságunk jelentős forráshoz jutott (57 millió Forint). A tíz százalékos önrésszel kiegészülő forrás felhasználásának célja a tartósan munkanélküli személyek természetvédelmi kezelési feladatokban történő foglalkoztatása volt. A program lehetőséget adott 143 fő négy hónapon keresztül történő alkalmazására, valamint számos értékes védett terület, valamint egyéb ingatlan karbantartására, állagjavítására. 


Hatósági feladatainkhoz kapcsolódó tevékenységek

A hatósági hatáskörök átadásával kapcsolatos feladatok koordinálása, valamint ez év 2005. január 1. után a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőségekkel való kapcsolattartás a Hatósági Osztály (előkészítés alatt lévő SZMSZ szerint Jogi és Titkársági Osztály) feladata volt. A 2004-es igazgatósági hatósági ügyforgalmi adatainkat alapul véve 2005-ben körülbelül a természetvédelmi hatósági ügyek 1/3-ában adtunk (szak)véleményt.

Igazgatóságunk a 2005. évben 22 esetben szabott ki szabálysértési bírságot, összesen 415 ezer forint értékben. 


Közönségszolgálati és oktatási tevékenység

Éves szinten kiemelt feladat volt a Felsőtárkányi Látogatóközpont Karszt és Élővilág című kiállításának kivitelezése, az itt kialakított erdei iskola berendezése, az erdei iskola program előkészítése. A Látogatóközpont több éves fejlesztés eredményeként tárgyi évben kezdte meg funkciójának megfelelő működését. 

Igazgatóságunk befejezte a PHARE-CBC források által támogatott projektet, melynek keretében igen jelentős közönségszolgálati eredményeket értünk el. Elkészült egy a szlovák-magyar határmenti területek turisztikai fejlesztési lehetőségeit bemutató információs kézikönyv. Az Igazgatóságon végzett munka bemutatására, az illetékességi területen található természeti értékek megismertetésére és egyéb közérdekű információk elhelyezésére készítettük el honlapunkat, ami eleget tesz napjaink igényeinek. A PHARE CBC programhoz kapcsoló munkák között említést érdemel az Ipolytarnóci Őslábnyomos területén végzett tanösvény fejlesztés, kiállítás korszerűsítés, és a bemutatóterem felszerelésének bővítése. A Tokaj-Bodrogzug Tájvédelmi Körzet területén vízitúra tanösvényt alakítottunk ki. Az érdeklődők tárgyilagos tájékoztatása céljából elkészültek a teljes szlovák-magyar határmenti régiót bemutató szlovák- és magyar nyelvű kiadványaink ezeket kiegészítve kialakításra került egy mobil kiállítás anyaga is.

Munkatársaink rendszeresen részt vettek különféle természetvédelmi témájú rendezvényeken, ahol több alkalommal az Igazgatóság tevőlegesen is segítséget nyújtott a szervezési feladatokban. 

Éves eredményeink között szerepel a nemzeti park természetvédelmi értékeit bemutató film DVD változatának elkészítése, illetve forgalmazásának előkészítésre.

Sikeres pályázatot nyújtottunk be az INTERREG IIIA programban, a pályázati források segítségével 2006-2007-ben több közönségszolgálati fejlesztést és meglévő tevékenységeink bővítését kívánjuk megvalósítani.


Élővilágvédelmi tevékenység

Országos jelentőségű védetté nyilvánítások

A Hevesi Füves Puszták Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 9/1993.(III.9.) KTM rendelet módosítása a 15/2005.(VII.14.) KvVM rendelettel (I. ütemű bővítés); a Tardi-legelő tervezett TT kezelési tervének korrigálása; Abaújkéri Aranyos-völgy tervezett TT területi egyeztető tárgyalásának megtartása; A Márkházapusztai Fás Legelő tervezett TT területi egyeztető tárgyalásának megtartása; A Hernád-menti tervezett TK kezelési tervének befejezése.
Kutatási tevékenység

Kiemelten fontos feladat volt a NATURA 2000-es területek, valamint a fokozottan védett, továbbá a veszélyeztetett gerinctelen állatfajok faunisztikai kutatása. A Nemzeti Biodiverzitás-monitorozó Rendszer keretében végzett tevékenységek: 3 db 5x5 km-es kvadrát élőhelytérképezése (Salgóbánya, Hejce-Fony, Borsodi Mezőség), illetve ezen élőhelytérképek digitalizálása, 18 védett növényfaj monitorozása, invazív növényfajok monitorozása az élőhelytérképezési kvadrátokban, gerinctelen (egyenesszárnyúak) és gerinces állatfajok (ürge, kétéltűek, hüllők, denevérek), valamint 4 növénytársulás monitorozása.
2005-ben is folytattuk a Hevesi-sík Érzékeny Természeti Területek természetvédelmi szempontú monitorozását. 

Élőhely-kezelés, élőhely rehabilitáció

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság illetékességi területén számos élőhely-típusban folytak kezelések, kiemelhetrő ezek közül a hegyi és hegylábi rétek kezelése, melyet jórészt a Bükki Nemzeti Park, a Mátrai Tájvédelmi Körzet és a Zempléni Tájvédelmi Körzet, valamint a Nógrádi Tájegység területén végeztünk. Az élőhelykezelői tevékenység eredményeként több terület ismét alkalmassá vált a legeltetéses gazdálkodásra .

A nem saját vagyonkezelésben lévő erdős természetvédelmi területen a körzeti erdőtervezésben való részvétellel tudjuk a természetmegőrzési célokat elérni. A 2005. évben közel 20 000 ha védett erdőterületen határoztuk meg erdőrészletszinten a kezelési elvárásokat. Időbeni termelési korlátozásokat általában fokozottan védett madarak védelmében javasoltunk, ezeket a helyszín és a megőrzendő faj határozta meg.

Fajvédelmi programok

A békák tavaszi migrációja időszakában 4 veszélyeztetett helyen folyt „békamentés” (Garadna-völgy, Felsőtárkányi Szoros, Bogácsi-víztározó, Varbói-tó). Folytattuk az alpesi gőte védelmi programunkat (biztonságos szaporodóhelyek kialakítása - elsősorban Bükk, Mátra, Zemplén). A veszélyeztetett madárfajok védelme érdekében a élőhelykezelési, fejlesztési munkákat (fatelepítés, ill.korábbi telepítések megápolása), mesterséges fészkelőhelyek kialakítását (ragadozómadarak, baglyok, szalakóta, énekesmadarak), zsákmányállat védelemet, javasolt hatósági korlátozásokat, egyedi beavatkozásokat, az elektromos hálózaton történő védelmi munkákat, a sérült egyedek gyógykezelésével, repatriálásával kapcsolatos feladatokat végeztük. Közreműködtünk a hamvas rétihéja védelmi programban. 

A túzokállomány megőrzése érdekében végrehajtottuk a LIFE NATURE program feladatait (területvásárlás, használati korlátozások, növénykultúrák meghatározása, felmérés, veszélyeztetett fészekaljak megőrzése, begyűjtött fészekaljak keltetése, repatriációja, repcevetés támogatása, szinkron, téli túzokvédelmi feladatok, predátorkontroll)

Denevérek védelme érdekében a barlangi állományok védelmét látogatási korlátozásokkal, barlanglezárásokkal biztosítottuk, illetve megrongált barlanglezárásokat újítottunk fel. Erdős környezetben élő fajok védelmét a fahasználati tervek véleményezése során beépített korlátozásokkal igyekeztünk megoldani. A panelépületek utólagos szigetelésével kapcsolatban több száz lakóingatlant helyszíneltünk le.


 Számítástechnikai tevékenység

2005-ben elkészült informatikai rendszerünk kockázatelemzése, melynek ajánlásai alapján elkezdtük a hiányosságok megszüntetését. Elkészült a szerverszoba, és a helyi hálózat is fejlesztésre került (kábelezés átvizsgálása, a hibás végpontok, vezetékek cseréje, a szerverszoba és az új épületrész között optikai kábel beépítése). Elkészült az Igazgatóság internetes weboldala. A régi számítógépek felújítása, cseréje folyamatosan zajlott. Pályázati pénzből sikerült beszerezni 7 darab személyi számítógépet, 9 darab notebookot, 1 darab szervert, illetve a hozzátartozó programokat. 


Erdészeti és vadászati tevékenység

Jelenleg 4504,5 ha erdő van a vagyonkezelésünkben. Fakitermelést 2005-ben a Kelet-Cserhát-i erdőtömbben végeztünk annak érdekében, hogy ezen a területen is elkezdhessük az erdőszerkezet átalakítást hazai őshonos fafajú erdők kialakítására. Törzskiválasztó gyérítést összesen 87,8 ha-on végeztünk, míg tisztítást 41,7 ha-on. 2005-ben erdőművelési munkát összesen 179,7 ha-on kellett végeznünk, melyből 64,6ha befejezett erdősítés ápolása volt, 115,1 ha pedig folyamatban lévő erdősítés ápolása. Ebből 79,8 ha állomány alatti készültségű volt, 35,3 ha pedig mesterséges erdősítés és annak ápolása. Ez utóbbi teljes területtel erdőszerkezet átalakítás volt. A kezelésünkben lévő erdőterületeken speciális módon végezzük az erdőkezelést annak érdekében, hogy valamennyi területen kialakíthassuk a hazai őshonos fafajú, állandó erdőborítottságot biztosító erdőszerkezetet.

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság az Ipolytarnóci Ősmaradványok Természetvédelmi Terület, különleges (természetvédelmi) rendeltetésű vadászterületén gyakorolta a vadászati jogot. Tárgyi évben Extenzív vadgazdálkodást folytatunk, a jóváhagyott éves vadgazdálkodási tervünkben szereplő vadmennyiség - a területet érintő sertéspestises fertőzés miatti korlátozások miatt - nem került elejtésre. 


Földtani és tájvédelmi tevékenység

A közhiteles barlangnyilvántartás létrehozására 2005-ben 7 millió Ft elkülönített keret állt rendelkezésünkre. Az összeg nagyobbrészt (4,003 millió Ft, 3500 hosszúságú barlangjárat) barlangok felszín alatti kiterjedésének meghatározására lett felhasználva. Ezen belül az új barlangtérképek elkészítése mellett sor került egyes barlangok korábbi térképeinek adat-kiegészítésére (Kő-lyuk-, Hillebrand Jenő-barlang). Folytattuk a barlangkataszterezési, valamint adat-felvételezési munkáinkat. Ennek során a Bükk-hegységben 70 barlang bejárat-koordinátáit határoztattuk meg, valamint 28 barlang teljes feldolgozását végeztettük el. A közhiteles nyilvántartásba vétel lehetővé tétele érdekében a fokozottan védett Nézsai - víznyelőbarlang végleges bejárat-biztosítást kapott, melynek célja a barlangi munkavégzés alapfeltételének megteremtése volt.

Források közhiteles nyilvántartásának keretében több területen párhuzamosan folytattuk felméréseinket (Heves-Borsodi dombság, Bükk és térsége). Mintegy 183 forrás helyszíni felvétele történt meg, illetve a helyszíni felvétel alapján kitöltöttük a Természetvédelmi Hivatal által rendelkezésünkre bocsátott adatlapokat, és a források bemért koordinátáit térképen rögzítettük. A számítógépes nyilvántartó rendszerben 350 db forrás rögzítését (digitális fotókkal, térképpel) végeztük el.

Folytattuk az egyedi tájértékek felmérését, 2005-ben két település (Gyöngyöshalász és Atkár) felvétele történt meg. 


Gazdasági beszámoló
2005 évben, is az előző évekhez hasonlóan sikerült megőrizni gazdasági stabilitásunkat. A tervezett feladatokat a meghatározott kereteken belül és határidőben elvégeztük. Igazgatóságunknál az utóbbi időkben jelentős vagyongyarapodás történt. 

Igazgatóságunk eredeti költségvetése: 607.977 eFt. Kormányzati hatáskörben előirányzat módosítás 3.089 eFt, felügyeleti hatáskörben előirányzat módosítás (beruházások, átadott feladatok, pályázati támogatások) 281.065 eFt, intézményi hatáskörben előirányzat módosítás (átvett pénzeszközök, többletbevételek) 273.982 eFt

A módosított bevétel 1.166.113 eFt, ezzel szemben 1.076.033 eFt realizálódott. Az elmaradás 90.080 eFt, mely 2006 - ban fog megvalósulni.

1. Személyi juttatások és járulékok alakulása:

               Megnevezés



eredeti előir.
 
módosított előir.
teljesítés

Teljes munkaidősök rendszeres szem. jut.
254.639
       287.495
 287.495

Munkavégzéshez kapcsolatos juttatások 
6.572
         21.233
   21.233

Sajátos juttatások 
           7.250
           11.834
    10.586

Költségtérítések   
     10.200
         17.978
   17.958

Nem rendszeres személyi juttatások
      24.022
         51.045
   49.777

Külső személyi juttatások
        2.500
         5.027
     1.709

Munkaadókat terhelő járulékok
      92.789
         108.874
   108.448

Igazgatóságunknál 2004 évi létszám leépítés 2005 évre áthúzódó hatása 4 fő volt. Évközben +2 fő létszám került az Igazgatóságunkhoz átcsoportosításra, 2005. július 1 - től. A Ktv. illetményrendszer változásával évközben éltünk, bérfejlesztést hajtottunk végre. Most sikerült elérni, hogy az Igazgatóság beállási % - a meghaladja a 100 % - ot (102 %). A dolgozóink egyéb juttatásait, költségtérítéseit a terven felül sikerült teljesíteni. 

2. Dologi kiadások

2005 évi eredeti előirányzat 215.027 eFt volt. A módosított előirányzatunk 407.580 eFt volt. A tényleges teljesülés 339.440 eFt. A tervezett dologi kiadás a bevétel elmaradás (9.989 eFt) miatt, illetve az előző évivel megegyező maradvány (40.000 eFt) biztosítása miatt nem realizálódott. A dologi kiadásainkat jelentősen módosító tételek a következők voltak:


2004 évi maradványból:
34.303 eFt


többletbevételből:
14.636 eFt


KÖVICE szakmai feladatokra: 
17.275 eFt


KAC bányajáradék:
12.553 eFt


KAC  kaszáló rétek rekonstrukciója
1.512 eFt


PHARE pályázatokhoz pénzeszköz átadás
64.012 eFt


FVM támogatása:
9.208 eFt


Közmunka program támogatása: 
9.957 eFt


Állami Erdészeti Szolgálat támogatása:
3.954 eFt


Dologi zárolás a gazdasági folyamatok alakulása miatt:
-5.165 eFt

Az Igazgatóság elemi költségvetésében biztosított támogatás a dologi kiadásoknál az alapvető üzemeltetési (gépjármű üzemeltetés, közüzemi díjak, telefonköltség, központi irányítás) költségeit fedezi. A különböző szakmai-, és egyéb programok bonyolítása során felmerülő működési kiadásokat a megfelelő program forrásának bevonásával egészítjük ki.
Az Igazgatóságunk működési területe három megyére terjed ki. A hatékony ügyintézés és a vezetők tájékoztatása érdekében létfontosságú a folyamatos kapcsolattartás. A természetvédelmi őrszolgálat tagjainak többsége modemes kapcsolaton keresztül Internet eléréssel is rendelkezik, aminek előnyei a napi ügyintézés szintjén jelentkeznek (elsősorban az elektronikus levelezés használatából eredően).

Igazgatóságunk 63 db gépjárművel rendelkezik, ezek éves fenntartása, üzemeltelése 26 millió forint. Jelentős (5 - 10 millió Ft) volt a megtakarítás a gépjárművek üzemeltetése során. Alaptevékenységünk rezsijének 45 %-át a gépjárművek üzemeltetése és a telefonköltség viszi el. 

A vagyonkezelésünkben lévő és saját hasznosítású területek, létesítmények, arborétum, erdőterületek, vadászterületek fenntartását a dologi kiadásaink közé bázisképző módon beépült források felhasználásával valósítottuk meg. Kezelési feladatainkat 2005 – ben is saját gépi kapacitásainkkal és vállalkozók bevonásával végeztük el. Saját gépeink üzemeltetésével kapcsolatban felmerülő kiadásainkat a megfelelő program terhére számoltuk el.

Bevételeink meghatározott köre utáni befizetési kötelezettsége az Igazgatóságunknak 15.521 eFt. Törvényváltozás miatt ez közel négyszerese az előző évinek. Befektetett eszközeink után nem keletkezett befizetési kötelezettségünk.

3. Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás
Alapítványokat és társadalmi szervezeteket, gazdasági társaságokat pénzeszközökkel 2005 – ben nem támogattunk.

4. Intézményi beruházási kiadások
Eredeti előirányzat 4.000 eFt volt. Módosított előirányzat 288.737 eFt. A tényleges teljesítés 268.816 eFt – ban realizálódott. Az elmaradás oka a vállalt feladat 2006 – ban történő kifizetése. Kötelezettséggel terhelt maradvány 2005 – ben 20.900 eFt (számítástechnikai eszköz beszerzés és kártalanítás, földvásárlás). A védettségi szint helyreállítása (2.928 eFt) és a szőlőterületek vásárlása, kisajátítása (12.484 eFt) is áthúzódik a következő évre. (Ezek forrása fejezeti kezelésű pénzeszközök)

Főbb előirányzat módosítások:


2004 évi maradvány
4.777


védettségi szint helyre állítása
33.139


természetvédelmi kártalanítás, kisajátítás
20.400


szőlő terület vásárlása, kisajátítása
20.198


KAC Borsodi Mezőség vizes élőhely kialakítás támogatása:
1.944 


GKM Felsőtárkány Nyugati Kapu Látogatóközpont berendezés:
47.135


GKM Mátrai Látogató Központ:
1.200 


GKM Zempléni TK terv:
17.375


Tisza Szamos KHT LIFE társpályázat:
500


PHARE programból eszköz beszerzések:
109.577


Intézményi többletbevételből:
18.584

Szakmai beszerzések átvett pénzeszközből a jelentős a felsőtárkányi kiállítás 39.800,-, védett területek vásárlása 34.209,-, fejlesztési tervek elkészítése 12.050,-; phare forrásból térinformatikai adatállomány kialakítása 17.750,-, ipolytarnóci kiállítás műselyemből 12.487,-, traktor beszerzés 17.250,-, szakmai gépek beszerzése; saját forrásból zsilipépítés 6.000,- eFt értékben. Működést szolgáló eszközök beszerzése saját forrásból gépjárművek beszerzése, számítás technikai eszközök beszerzése; átvett pénzeszközből berendezések, phare forrásból szerver szoba kialakítása és serve program vásárlása.

5. Felújítás
A tervezett (15.000 eFt) felújításokat 15.871 eFt értékben megvalósítottuk. 2006 évre áthúzódó, vállalt feladatunk nincs. Az Erdőteleki Arborétum üzem épület, úthálózatának felújítási munkálatait kellett elvégezni. BNPI Felnémeti gépkocsi parkoló burkolatának felújítását végeztettük el. István Barlang szennyvízhálózatának felújítása kapcsán kiderült, hogy a feladat csak a tervhez képest jelentős mértékű forrásbevonással lehetséges. A csatorna nyomvonalában található kőzetek nem tették lehetővé a tervezetteknek megfelelő munkavégzést. Többletforrást kellett felhasználni. Felújítások keretében végeztük el a gépjárműveink, gépeink, berendezéseink felújítását. Az épületek akadály mentesítéshez és a Tiszaújvárosi Központ épületén kellett kisebb felújításokat végezni.

6. Egyéb felhalmozási célú pénzeszköz átadás 2005 - ben nem volt.

7. Egyéb központi beruházások
Az előző évi maradványból alapokmány szerinti módosítás (szőlő területvásárlás) 32.682 eFt. Tényleges pénzügyi teljesítés 20.198 eFt.

A vásárolt terület nagy genetikai értéket képviselő szőlőültetvény. Ehhez a forrást az FVM fejezet - megállapodás alapján - átadott 2003 - ban a KvVM - nek. Az ingatlan nyilvántartás rendezetlensége miatt a tervezett vásárlásokra csak csúszással kerülhetett sor. Így még kötelezettséggel terhelt maradvány van 2005 - ben 12.484 eFt.

8. Kölcsönök
Az előző évben kifolyósított és 2005 – ben visszatérülő támogatásokat rendelkezésre bocsátottuk a dolgozóinknak. Így 950 eFt – ot tudtunk adni 2 dolgozónknak.

9. Bevételek
Intézményi bevételeink megoszlása:










Adatok eFt - ban

	megnevezés
	Eredeti költségvetés
	Megoszlás %
	Módosított költségvetés
	Megoszlás %
	teljesítés
	Eredeti /teljesítés %

	Alaptevékenység bevételei
	47.100
	51,5
	58.392
	43,7
	55.135
	117,1

	Intézményi egyéb sajátos bevételek
	34.997
	39,3
	64.447
	48,2
	63.181
	180,5

	Általános forgalmi adó bevételek
	6.900
	7,8
	10.894
	8,1
	10.030
	145,4

	Inztéményi működési bevétel
	88.997
	97,3
	133.733
	24,2
	128.346
	144,2

	Működési célú pénzeszköz átvétel
	2.492
	2,7
	182.604
	33,0
	174.463
	7000,9

	Felhalmozási bevétel
	
	
	235.134
	42,6
	234.512
	-

	Kölcsönök bevétele
	
	
	1.227
	0,2
	1.227
	-

	Törvény szerinti bevétel
	91.489
	15,0
	552.698
	47,4
	538.548
	588,6

	Költségvetési támogatás
	516.488
	85,0
	573.393
	49,2
	573.393
	111,0


Az Intézményi többletbevételünk 30 %-át fordítjuk dologi többletkiadások biztosítására. A hiányzó üzemeltetési kiadásokat pályázati pénzekből próbáltuk biztosítani. A vagyonkezelésünkben lévő és saját hasznosítású területek, létesítmények fenntartását dologi költségvetésünkből biztosítjuk.

Létrehozott készlet és áruértékesítés bevétele elmarad a tervezettől. Az erdőtelki arborétumban a különböző szaporítóanyagok és dísznövények értékesítés nem a tervezett szinten alakult. A bevétel teljesen piaci szereplők függvénye. Itt szerepelnek a kiadványaink értékesítéséből keletkező bevételeink is. Az új kiadványaink tervezett bevétele sem a szinten alakult. Minden évben előfordul az erdő- és vadgazdálkodási tevékenységből (fa és vadértékesítés) eredő bevétel is, igaz minimális összegben.

Az alaptevékenységünk szolgáltatásai a védett természeti értékeink bemutatását tartalmazza. Növekedett a látogatók száma, valamint minimális ármódosítást hajtottunk végre a belépő jegyek árában. Növekedtek a szakvezetéshez és az oktatáshoz kapcsolódó bevételek is.

Jelentősen növekedtek a bérleti díj bevételeink. A növekmény egyik oka, hogy év elején az inflációkövetésen túl racionalizáltuk az alkalmazott díjak mértékét. Az emelésekkel párhuzamosan újabb területeket vontunk be a partneri együttműködésre alapozott kezelésbe. Igazgatóságunk a védettségi szint helyreállítása fejezeti kezelésű előirányzatból folyamatosan vásárol földterületeket. Ezek jelentős részét - a természetvédelmi követelmények szem előtt tartva - az erdők kivételével használatba adja. Mivel a külső partnerek által kezelt védett területek aránya az évek során folyamatosan nő, a használat átengedésének címén jelentős bevételek keletkeznek. 

A földbérletek mellett folyamatosan bérbe adjuk a lillafüredi Szent István barlang "Fekete termét" gyógykezelések céljára. A meglévő épületeinket is megpróbáljuk hasznosítani. Ezek a következők:

Szilvásvárad Kalapat Kilátó, Ipolytarnóc fogadó épület, Keleti Kapu bemutató központ, Szilvásvárad információs ház, Felsőtárkány oktató központ valamint a tiszadorogmai és kesznyéteni tanya bérletek. A törvénymódosítás miatt 478 eFt többlet befizetési kötelezettség keletkezett az Igazgatóságunknál, az építmények eredménye után. A tanyabérletek, Ipolytanóc fogadó épület és a Szilvásvárad információs ház bérbeadása után jelentkeztek befizetések.

Felhalmozási bevételek összege 3.463 eFt. (Földcsere 495 eFt, 5 db autóértékesítés 2.760 eFt, ló és tenyészkos értékesítés 208 eFt.)

A törvény szerint behajthatatlan és leírt követelésünk az évvégén nincs. Vevő követelésünk 4.789eFt.

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk.

10. Fejezeti kezelésű előirányzatokból átvett feladatok értékelése
Ezeket a feladatokat általában külső szakemberek megbízásával látjuk el. Természetvédelmi nemzetközi pályázat támogatása (10/2/40) 1.190 eFt, a ROP keretében megvalósuló pályázat "Az ipolytarnóci ősvilági Pompeji turisztikai fejlesztése" 2005 évben került kifizetésekhez kapcsolódó saját forrás összegét takarja. Természetvédelmi kártalanítás (10/2/35) 20.400 eFt, 2005 évi maradvány részét képezi. Védettségi szint helyreállítása (10/2/13) 33.462 eFt, 2005 évi maradvány 2.928 eFt.

Egyéb tájékoztatások
Igazgatóságunk 3 alapítványnál alapító tag az 1990 - es évektől.
(Karancs-Medves Természetvéd., Kiskunsági Nemzeti Park, Füzérért, "Természeti örökségünk" Alapítvány.) Az elmúlt időszakokban az alapításon kívül más összegek nem kerültek kifizetésre az alapítványok részére. Az elkövetkező időszakokban is meg kívánjuk tartani tagságunkat, mivel csak jelképes összegűek a részvételeink. Osztalékok kifizetésére nem került sor a működésük során.

Igazgatóságunk 2005 évben társadalmi szervezeteket nem támogatott.

Nemzetközi pályázataink 2005 - ben az alábbiak voltak: 


ROP Ipolytarnóc turisztikai fejlesztés, LIFE kékvércse társpályázat, LIFE túzok védelem társpályázat, LIFE Borsodi Mezőség tájrehabilitációja.

Fejezet kezelésű előirányzatok terhére vállalt éven túli kötelezettségünk nincs. 

Igazgatóságunknál 2005 - ben bevezetésre került a FEUVE rendszer. Ennek keretében jelentős előre lépés történt a belsőellenőrzés tekintetében. Eddig külső felsőfokú végzettségű személy látta el a belső ellenőrzési feladatainkat vállalkozás keretében. Most egy státus került biztosításra a külső személy mellé, mint asszisztens. Jelenleg a törvényi előíráshoz szükséges felső fokú képesítés megszerzése folyamatban van a belső ellenőrünknél.
A belső ellenőrzéshez kapcsolódó törvény által meghatározott szabályozások elkészültek. A belső ellenőrzésünk működése a törvényben meghatározott szerint történik. A 2005 évi beszámoló auditálásra került külső könyvvizsgálóval is

Eger, 2006. május 12.
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