Felsőtárkány, Güdör-kert, Pa-56 földtani alapszelvény
természeti emlék kezelési terve

Megalapozó dokumentáció

1. Általános adatok

1.1. A tervezési terület azonosító adatai
Védett terület neve: Felsőtárkány, Güdör-kert földtani alapszelvény természeti emlék

Közigazgatási elhelyezkedése
Megye: Heves 

Település: Felsőtárkány, a 038/1 b helyrajzi számú ingatlanból 8133 m², azaz 0,8133 ha a
	751807,770
	293362,350

	751906,771
	293333,238

	751881,400
	293270,250

	751872,530
	293272,440

	751864,230
	293273,500

	751861,830
	293273,620

	751838,490
	293274,790

	751765,170
	293318,020

	751793,750
	293363,080


EOV koordinátájú töréspontokkal körülhatárolt terület. 
Súlyponti EOV koordinátái: EOVX: 751838, EOVY: 293318
A terület megközelítése: A község központjában lévő római katolikus templomnál a Fő útról a II. Rákóczi Ferenc utca felé letérve, majd a Munkás és a Tiszafa utcán a VITAVIN Kft. telephelye felé haladva lehet elérni a helyszínt. Az alapszelvény a telephelybe torkolló elágazó horhos mindkét ágában található. A vízmosás akáccal és bozóttal sűrűn benőtt, ebben a nehézkes a haladás.
b) a védettségi kategóriája: természeti emlék. 

c) Védelemre tervezett természeti terület esetében a működési területe szerint érintett nemzeti park igazgatóság: Bükki Nemzeti Park Igazgatóság

d) Tervezési területen illetékes természetvédelmi hatóság: Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség 

e) Tervezési területtel átfedő, európai közösségi jelentőségű, vagy nemzetközi egyezmény hatálya alá tartozó terület megnevezése és sorszáma: nincs ilyen
1.2. A tervezési terület természetvédelmi rendeltetése

a) A természetvédelmi oltalom alatt álló terület természetvédelmi, tájvédelmi stb. rendeltetése

b) A védetté nyilvánítási eljárás alatt álló területek esetében a tervezési terület természetvédelmi, tájvédelmi rendeltetése

A Felsőtárkány, Güdör-kert nevű dűlő egy részének országos jelentőségű védett természeti emlékké nyilvánítását a területén található Pa-56 kódszámú földtani alapszelvény teszi indokolttá. 
A tervezési területen a természetvédelem eszközeivel azt kell elérni, hogy az alapszelvény huzamos ideig betölthesse tudományos és természetvédelmi funkcióját, azaz, hogy az adott földtörténeti korok eseményeinek, képződményeinek és ősmaradványainak, egyben a létrejöttükhöz szükséges földtörténeti időnek a reprezentánsa legyen.

c) Európai közösségi és egyéb nemzetközi kijelölésből származó rendeltetés

1.3. Ingatlan-nyilvántartási adatok

	Település neve
	Hrsz/alrészlet
	Kiterjedés (ha)
	Művelési ág
	Tulajdonos, tulajdonosi csoport
	Vagyonkezelő

	Felsőtárkány
	038/1 b(1)*
	1,8740
	erdő
	magán
	magántulajdon


(1) vezetékjog – ÉMÁSZ Hálózati Kft. 
* - a terület által csak részben érintett ingatlan
1.4. A tervezési területre vonatkozó egyéb hatályos előírások

A terület Felsőtárkány Község Településszerkezeti Terv elfogadásáról szóló 4/2011. (I. 20.) sz. önkormányzati határozata, valamint Szabályozási Tervéről és Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2011. (I. 20.) sz. önkormányzati rendelete szerint a tervezési terület beépítésre nem szánt, védelmi célú erdőterület övezetbe (Ev) tartozik, ami szerint

„Erdőterület

42.§

(1) Erdőterület a Szabályozási terven E jellel jelölt erdő művelési ágú, és/vagy a településrendezési terv szerinti erdősítésre kijelölt területek.

(2) Az erdőterületek rendeltetésük szerint

a. Védelmi (védett és védőerdő)
(Ev)

b. Turisztikai
(Et)

erdők lehetnek.

(3) Az erdő művelési ág létrejöttéig a területen csak az erdőtelepítés lehetőségét megőrző területhasználat folytatható, épület nem építhető.

(4) Az erdőövezetekben kerítés csak természetvédelmi, vadgazdálkodási illetve erdőgazdálkodási célból építhető.

(5) Az erdőterület övezeteiben szakszerű, természetkímélő erdőgazdálkodást kell folytatni. Az erdőfelújítást természetes felújító módszerekkel (fokozatos felújító vágás, szálalás, szálaló vágás) kell végezni.

Erdőterület – védelmi erdők területe

43.§

(1) A védelmi rendeltetésű erdőterületek a Szabályozási terven Ev jellel jelölt területek, melyek elsődlegesen a természeti környezet és különböző környezeti elemek, a természetközeli ökoszisztémák, valamint a település és egyéb létesítmények védelmére szolgálnak.

(2) Az övezetben épületet elhelyezni nem lehet. Meglévő épületek a tájba illeszkedést igazoló látványterv alapján felújíthatók, korszerűsíthetők.

(3) A védelmi erdők területén az erdőgazdálkodási műveléshez, vagy közérdekből szükséges infrastruktúra elemei, illetve az OTÉK-ban felsorolt építmények – föld feletti villamos és hírközlési vezeték, antennatorony kivételével – akkor helyezhetők el, ha azok az erdő természeti és védelmi rendeltetését nem akadályozzák.” 

Erdőterv: A tervezési terület a Központi-Bükk erdészeti táj, Felsőtárkányi erdőtervezési körzet Felsőtárkány 187 erdőtag C/30/ erdőrészletben található. Az erdőrészletben az erdő elsődleges rendeltetése talajvédelmi, tűzveszélyességi kategória: lombos veszélyeztetett állományok 5 méter felett. A következő tervezés éve 2016. 
2. A tervezési terület állapotának leírása

2.1. Környezeti elemek

A tervezési terület az Észak-magyarországi-középhegység nagytájon belül, Bükkvidék középtáj Bükkalja kistájcsoport Tárkányi-medence kistáján helyezkedik el. A kistáj 180 és 340 m közötti tszf-i magasságú tagolt, DNy felé nyitott félmedence. Szerkezeti-morfológiai szempontból medencedombság, amely a Bükk hegylábfelszíneként értelmezhető. A felszín lejtése Ny-DNy-i. Az ÉÉK-i rész eróziós-deráziós és deráziós völgyekkel erősen szabdalt.

A kistáj jellemző szerkezeti iránya az ÉNy-DK-i, amelyet a pleisztocén denudációs medencét kialakító eróziós-deráziós völgyek futása is jelez. Karéjszerűen öleli körbe a Bükk karbonátos és palás-törmelékes kőzetekből álló vonulata. A terület nagy részét riolittufa (Felnémeti Riolittufa F.) építi fel, de nagy területeken találunk miocén sekélytengeri, partközeli, csökkentsósvízi üledékes képződményeket (Kozárdi F.).

A terület mérsékelten hűvös-mérsékelten száraz éghajlatú. Az évi átlagos napfénytartam 1900 óra körüli, 760 óra körüli nyári és 180 óra körüli téli napsütéssel. Az évi középhőmérséklet 8,5–9,0°C. Az évi csapadék 30 évi átlaga 650 mm. Az ariditási index értéke 1,07–1,10 közötti. Leggyakoribb szélirány a DNy-i, az átlagos szélsebesség 2,0-2,5 m/s. Az éghajlat a kevésbé hő- és vízigényes növényi kultúrának kedvez.

A kistáj a Tárkányi-patak vízgyűjtő területének alsó részéhez tartozik. A patak vízhozama a felnémeti vízmérce adatai alapján 0,018 és 11 m/s között ingadozott, amely megfelel a vízgyűjtő tipikus karsztos jellegének.

A vizsgált terület a felsőtárkányi Őr-hegy DNy-i lábától induló mély, meredek oldalú Y-alakú vízfolyás két ágában és az azok közti területen helyezkedik el. A vízfolyások homokos, kőzetlisztes, agyagos üledékekbe vágódnak be, ezért oldalaik gyorsan erodálódnak. A vízmosás vízgyűjtőterülete az 1 hektárt sem éri el (kb. 8500 m2), a lineáris erózió mégis jelentős mértékű. Ezt az erőteljes növényi fedettség kissé mérsékli.

A tervezési területen és környezetében agyagbemosódásos barna erdőtalaj a jellemző, de a horhos meredek oldalai sok helyen talaj nélküliek.

2.2. Élettelen természeti értékek
A tervezési területen a kutatók eddig három lelőhelyet találtak és számoztak be 1-3-ig. 
A Felsőtárkány 1. és 2. lelőhelyek a nyugati horhosban lévő néhány négyzetméteres, részben mesterséges (anyagnyerő hely) feltárások. A Felsőtárkány 3. lelőhely a keleti horhos délnyugati, meredek természetes oldala, melyet 2003-2005 között néhány tíz méter hosszú kutatóárokkal kiegészítettek. A güdör-kerti és a Felnémet-Felsőtárkány közötti szelvényekből összesen négy új fauna és két kisebb lelet-együttes került elő, melyek számos új információt szolgáltattak a Kárpát-medence középső miocén végi szárazulati faunafejlődéséről, különös tekintettel az MN 7/8-MN9 zónák határán lezajlott eseményekre, és a tudomány számára új fajokat szolgáltattak.

A Güdör-kert szelvényeiből származó ősmaradványokat a korábbi szerzők egy része szarmata korúnak tartotta, míg mások a pannonba helyezték ezeket. Az újonnan gyűjtött faunák közül a Felnémet- Felsőtárkány közötti szelvények még biztosan a szarmatába és a neogén szárazulati faunakronológia MN7/8 zónájába sorolhatók az ott még előforduló fajok alapján. A güdör-kerti, Felsőtárkány 3/2 fauna már számos vonatkozásban hasonlít az MN9 zóna faunáihoz, a Collimys dominancia mégis megkülönbözteti azoktól. Az innen származó puhatestű-anyag is szarmata korra utal.

A Felsőtárkány 3/8 és a Felsőtárkány 3/10 (mesterséges árok) lelőhelyeinek faunái – a Micritocricetus molassicus előfordulása alapján – már az MN9 zónába és a korai pannonba sorolhatóak.

A Felsőtárkány-Felnémet 2/3 pollen anyaga és kisemlős faunája száraz-meleg éghajlatra utal. Felsőtárkány-Felnémet 2/7, de még inkább a Felsőtárkány 3/2 szint faunája mocsárerdei környezetet és csapadékos klímát jelez.

2.3. Biológiai jellemzők

A terület állatföldrajzi szempontból az Ősmátra (Matricum) faunakörzetbe, a Börzsöny-Mátra-Bükk vonulat (Eumatricum) faunajárásba tartozik. Növényföldrajzi besorolása szerint a Pannoniai Flóratartomány (Pannonicum) Északi-középhegység (Matricum) flóravidékének Bükk (Borsodense) flórajárásához tartozik.

A tervezési terület spontán erdősült akácos. Jellegtelen nitrofita, főleg gyomokból álló aljnövényzet a mérvadó. Nagy számban van jelen a hamvas szeder, nagy csalán, vérehulló fecskefű. A nyíltabb részek erősen cserjésednek, jellemző fajok a fekete bodza, vörösgyűrű som, vadrózsa, kökény. Elszórtan hegyi juhar és kecskefűz is előfordul. Az erdei iszalag sok helyen kifejezetten uralkodó, liánszerűen lepi a fásszárú növényzetet. Védett növény előfordulása nem feltételezhető, de a cserjésedés miatt védett énekesmadarak előfordulása valószínűsíthető.

2.4. Táj- és kultúrtörténeti adottságok

A meredek falú vízmosások sarj eredetű, elakácosodott erdőrészben találhatók, illegális szemételhelyezéssel terheltek, táj- és kultúrtörténeti vonatkozásai csak a földtani értékek kutatásával kapcsolatban merülnek fel.
2.5. Oktatás, kutatás

A Felsőtárkány község északi peremén, az Őr-hegy déli lábánál, az ún.” Güdör-kert” nevű határrészben lévő, ősmaradvány-tartalmú szárazulati – mocsári üledék-komplexumot először pannóniai korú képződményként írták le (Schréter Z., 1912). Sümeghy (1924, 1925) a puhatestűfauna első feldolgozását tette közzé, szarmata korbesorolással.

A lelőhelyről Legányi Ferenc gyűjtött gerinces maradványokat. Közülük először a nyulakról jelent meg feldolgozás (Éhik Gy., 1926). 
Kretzoi (1982) tette közzé a felsőtárkányi „Güdör-kert” gerinces maradványainak teljes listáját. Kiemelendő az emberszabású majom (Pliopithecus sp.) jelenléte. Ennek révén Felsőtárkány – Rudabánya mellett – a másik fosszilis emberszabású leletet produkáló magyarországi miocén ősgerinces lelőhely. Kretzoi (1982) véleménye szerint a leletegyüttes a korai pannonba sorolható.

A második világháborút követő években a lelőhelyen folyó terepi munkát Andreánszky (1959) és tanítványai (Andreánszky G. – S. Kovács É. 1955) végezték. Ennek eredménye a felsőtárkányi makroflóra begyűjtése és leírása. Az idézett szerzők a leletegyüttest a szarmata korszakba helyezték. A flórát a közelmúltban Erdei (1999) revideálta. A lelőhelyen 1950 és 1999 között terepi gyűjtőmunka nem folyt. Az ősmaradványtartalmú rétegek vizsgálatát a területet ellepő invazív növényzet és az illegális szemétlerakás megakadályozta.

1999 szeptemberében Hír J. végzett sikeres próbamintázást a területen. 
2000 nyarán Felsőtárkányban rendezték meg a Pásztói Múzeum Őslénytani Kutatótáborát. Az ősmaradványokat iszapolásos technikával gyűjtötték 0,6 és 0,5 mm finomságú szitaszövetek alkalmazásával. 
2003. és 2005. között a Torontói Egyetem Embertani Tanszékének kutatócsoportja is végzett feltáró munkát a „Güdör-kert” szelvényén Prof. David Begun vezetésével. Ekkor több tíz méter hosszban kutatóárok is létesült a két horhos-ág között.
2.6. Gazdálkodási jellemzők

A geológiai alapszelvény erdőgazdálkodási területen található. 

2.7. Veszélyeztető tényezők

Az időjárási elemek a könnyen málló üledéket erősen pusztítják, erodálják. A szabad kőzetfelszínek gyorsan eltemetődnek. A területet uraló akác és az egyéb nitrofil cserjék és gyomok gyorsan benövik vagy eltakarják az értékes földtani feltárásokat. A fásszárúakról nagy mennyiségben lehulló avarképző levél takarásával, humuszosodásával veszélyeztet. A földtani alapszelvény növényzettől való mentesítése az egyik legfontosabb kezelési feladat. 

A földtani alapszelvényt engedély nélküli hulladéklerakás is veszélyezteti. A tervezési terület közelében pincesor található. Az alapszelvény feletti utak mentén jelentős mennyiségű a háztartási és mezőgazdasági hulladék, amit sokszor célzottan a vízmosásba borítottak be. A horhosok völgyfőjében a földút mentén felmalmozott hulladék mosódik be a völgybe.
3. Természetvédelmi (kezelési) célkitűzések meghatározása

3.1. Természeti, táji, kultúrtörténeti értékek

A fő cél a feltárásban található, országos jelentőségő földtani alapszelvény, valamint környezete természeti állapotának fenntartása, javítása; örökségvédelmi célú bemutathatóságának és további kutathatóságának fenntartása; a területen található esetleges egyéb természeti értékek megóvása, bemutatása. Azt kell elérni, hogy az alapszelvényként kijelölt terület természetes hatásoktól és emberi beavatkozástól mentesen huzamos ideig betölthesse tudományos és természetvédelmi funkcióját, azaz hogy földtörténeti korok eseményeinek és képződményeinek, egyben a létrejöttükhöz szükséges földtörténeti időnek a reprezentánsaként, mint kutató- és bemutatóhely oktatási, ismeretterjesztési célokra hasznosítható legyen; biztosítható legyen a további kutatásra alkalmas, megközelíthető feltárás kialakítása.

3.2. Tervezési területhez kapcsolódó tevékenységek

A tervezési területen az emberi beavatkozások (illegális hulladéklerakás, vandalizmus), és a természetes folyamatok (pl. a lineáris és areális erózió, az állandó benövényesedés) korlátozhatják az ideális célkitűzések megvalósítását. 

Aktív természetvédelmi kezeléssel meg kell akadályozni minden olyan emberi tevékenységet és területhasználatot (pl. ipari, építési és kommunális tevékenységet, illegális hulladéklerakást és a feltárások illetéktelenek általi kifosztását), valamint természetes hatást és folyamatot (erózió, feltöltődés, növényzet kártétele stb.), amelyek az adott objektumok fennmaradását veszélyeztetik; amelyek megvalósulásával külső hatásra megszűnik a feltárás természeti emlék jellege; sérül a táji érték; csökken a további megismerés és bemutatás lehetősége; károsodnak az élő természeti értékek.

4. A részletes kezelési terv 

4.1. Természetvédelmi stratégiák

Az alapszelvény fennmaradását, környezete megóvását és az egyéb természetvédelmi célkitűzések elérését elősegítő tevékenységek támogatása; az azok károsítását, megsemmisítését eredményező tevékenységek tiltása.

A területhasználat és a területen folytatott gazdálkodási és egyéb emberi tevékenységek szabályozása; azok összehangolása a természetvédelmi célkitűzésekkel és a terület rendeltetésével; az alapszelvény károsodásának megakadályozása a kutatás, a látogathatóság és a bemutatás fenntartása érdekében. 
4.2. Részletes kezelési előírások

4.2.1. Művelési ághoz nem köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak

4.2.1.1. Földtani, felszínalaktani természeti értékek, barlangok védelme

A tervezési terület elsődleges értéke a földtani alapszelvény, így annak kőzettani, rétegtani, szedimentológiai és őslénytani jellemzői. 
Ezen értékek védelme elsősorban a káros emberi tevékenységekkel (illegális hulladéklerakás, vandalizmus) szembeni megóvást, másodsorban pedig a természetes, a meteorológiai, földtani folyamatok (pl. a lineáris és a növényzet által kifejtett erózió, tömegmozgások) okozta hatások mérséklését jelenti. Ennek megfelelően a területen a felszín átalakítása, vagy az azzal járó bármilyen tevékenység kizárólag a természetvédelmi célkitűzések elérése érdekében, a működési területével érintett, a természetvédelmi kezelésért felelős nemzeti park igazgatóság munkatársának felügyelete mellett végezhető. 

A területen anyagnyerőhelyet létesíteni, a feltárások alakját, méretét megváltoztatni tilos. 

A területen hulladék elhelyezése tilos.

A földtani alapszelvényen jelöléseket, tárgyakat, eszközöket, műszereket csak a meghatározott természetvédelmi célkitűzésekkel összhangban, az igazgatósággal történt egyeztetést követően lehet ideiglenesen vagy véglegesen elhelyezni. Az igazgatóság az egyeztetés nélkül vagy nem az egyeztetés eredményének megfelelően elhelyezett jelöléseket, tárgyakat, eszközöket, műszereket eltávolíttathatja.

A földtani alapszelvényen és közvetlen környezetében megtelepülő, a feltárások állapotát – például a gyökérzet repesztő hatása miatt – veszélyeztető fás és lágyszárú növényzetet, fa- és cserjemagoncokat a természetvédelmi célkitűzésekkel összhangban, az igazgatósággal egyeztetve el kell távolítani. A növényzet eltávolítását az állagmegóvás érdekében sürgősen elvégzendő munkálatok kivételével a vegetációs időszakon kívül kell elvégezni.

A földtani alapszelvény feltárásain felhalmozódó talajt és növényi maradványokat rendszeresen el kell távolítani.

4.2.1.2. Élő természeti értékek

Élőhelyek kezelése, fenntartása

Feladat a növényzet térhódításának megakadályozása, figyelembe véve a feltárás környezetében lévő növényzet megóvását. Fontos, hogy csak azok a lágy- vagy fás szárú növények legyenek eltávolítva a feltárásról, amelyek akadályozzák annak megközelítését, megtekintését vagy közvetlenül károsítják azt (pl. gyökerek feszítő ereje), de természetesen itt szigorúan figyelembe kell venni azt, hogy védettek-e az egyes fajok. 

Az élőhelyek kezelése és fenntartása, a fajok védelme nem történhet az alapszelvényben feltárt képződmények állagának, láthatóságának kárára. 

Szükséges a területen megtalálható őshonos növényzet, védett és fokozottan védett botanikai és zoológiai értékek felmérése, kataszterezése. Az előforduló/megtelepedő védett, vagy fokozottan védett fajok esetén mérlegelni szükséges, vajon aktív kezelés, áttelepítés, esetleg az élettelen értékekkel szembeni elsőbbségadás történjék-e. A védendő fajok termőhelyének, előfordulásának ismeretében a megközelítési útvonal átgondolt vonalvezetésével megelőzhető állományaik sérülése. 

Fel kell hívni a látogatók figyelmét a növények és állatok gyűjtésének tilalmára.

Táj- és kultúrtörténeti értékek

Látogatás

A tervezési terület egy, a terület földtana és tágabb környezetének fejlődéstörténete szempontjából rendkívül fontos képződményt tár fel, amely megőrzésre, tanulmányozásra, esetleg bemutatásra feltétlenül érdemes. Szabadon látogatható, de szükség szerint zárt, vagy korlátozottan látogatható területrészeket is ki lehet jelölni. Szabadidős célú hasznosítás a természetvédelmi szabályok betartása mellett engedélyezhető.

Tilos a területen technikai- és extrémsport tevékenységet folytatni, kerékpárral közlekedni.
Oktatás és bemutatás
4.2.1.3. Kutatás, vizsgálatok

A földtani alapszelvények rendeltetés-szerűen kutatási tevékenység színterei is lehetnek, aminek a lehetőségét a természetvédelmi jogszabályok betartásával az erre jogosultak számára differenciáltan biztosítani kell. Az alapszelvény részletesen feldolgozott, de a további kutatások folytathatóak, a természetvédelmi jogszabályok betartásával. 

A védett földtani alapszelvényekben történő mindennemű tudományos kutatást csak szakmai közintézmények végezhetnek, amihez a természetvédelmi kezelővel történő egyeztetésen, illetve adott esetben a Tvt. 38. § (1) szerinti engedély megszerzésén kívül az MTA MRB tájékoztatása is szükséges. A felszín kézi vagy gépi erővel történő jelentősebb megbontásával járó kutatást a helyszín jellege miatt még közintézmények is csak kiemelten indokolt esetben végezhetnek. A kutatáshoz szükséges a tulajdonos, vagyonkezelő, használó hozzájárulása is, kivéve, ha a kutatásra pl. a Tvt. 41. § (1) szerint a természetvédelmi kezelő számára nyújtott, a védett természeti emlék, terület jobb megismerését elősegítő szolgáltatásként kerül sor. 
A kőzetfelszín sérülésével, megbontásával nem járó, eszközhasználat nélküli tudományos igényű megismerés, megfigyelés, dokumentálás, ezek publikálása szabadon lehetséges. 

A felszínt csekély mértékben, kézi eszközzel megbontó tevékenység, felderítő gyűjtés és próbagyűjtés, illetve a szűkebb és/vagy a tágabb környezetre is ható geofizikai eszközök (pl. paleomágneses mintavevő, szeizmika) használata a közintézmények számára a természetvédelmi kezelőnél történő regisztráció, egyeztetés mellett engedélyezhető. Ilyen tevékenység a feltárás állapotában, és a természeti környezetben csak a lehető legkisebb változás előidézésével történhet úgy, hogy természeti értékekben, beleértve a növényzetet és az állatvilágot is, jelentős visszafordíthatatlan károsodást ne okozzon. A kutatás végeztével a feltárást úgy kell visszahagyni, hogy az illeszkedjen a környezetbe, és az eredeti, vagy az eredeti jellegéhez hasonló állapot helyreállítandó. 

A kutatás publikált vagy adattárban elhelyezett eredményeit a kutatást végzőnek az igazgatóság számára hozzáférhetővé kell tennie. Az igazgatóság ezekből a kutatási eredményekből átad az alapszelvények nyilvántartását végző állami szervnek is (jelenleg FM NPTF).

4.2.1.4. Terület- és földhasználat

A területen építmény elhelyezése kizárólag az örökségvédelmi célú bemutatás és az állagmegóvás érdekében engedélyezhető abban az esetben, ha az építmény a környezet tájképi egységét károsan nem befolyásolja, állapotát nem veszélyezteti. 

A területen külszíni bányaművelés nem folytatható, vadgazdálkodási létesítmény nem helyezhető el és nem üzemeltethető.
4.2.1.6. Természetvédelmi infrastruktúra

A terület határán, a fő megközelítési útvonalak mentén hatósági tájékoztató táblát kell kihelyezni, szükség szerinti mennyiségben. A táblák fenntartásáról gondoskodni kell.

A tervezési területen célszerűen megválasztott helyszínen bemutató, ismeretterjesztő tábla elhelyezhető, amin elsősorban az alapszelvény nyújtotta földtani értékeket kell ismertetni, mellette a botanikai és táji értékekre is fel lehet hívni a figyelmet. A bemutató-tábla rendszeres karbantartást igényel. Állagmegóvása érdekében, évente legalább egyszer szükséges állapotának ellenőrzése (esetleges festése, a szerelékek ellenőrzése, szükség esetén pótlása vagy megerősítése). 

Állandóan jelenlevő természetvédelmi őr biztosítása nem szükséges, de a kezelés során a természetvédelmi kezelő részéről rendszeresen ellenőrizni kell a feltárás és a kiépített műtárgyak állapotát. 

A tervezési területen ható káros természetes folyamatokat (pl. erózió, benövényesedés, tömegmozgások) figyelemmel kell kísérni. 

Amennyiben a területen a bemutatást szolgáló természetvédelmi infrastruktúra kiépítését nem az igazgatóság végzi, a bemutató útvonal nyomvonalát, a természetvédelmi infrastruktúra elemeit és azok elhelyezését, arculatát, valamint a tájékoztató táblák tartalmát (különös tekintettel a helyszínen betartandó látogatási szabályokra) előzetesen egyeztetni kell az igazgatósággal.

4.2.2. Művelési ághoz, vagy földhasználati módhoz köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak 

4.2.2.1. Erdők kezelése
A földtani alapszelvényt közvetlenül érintően közelítés, fadöntés, készletezés nem végezhető.

4.3. Térképek

4.3.1. Felsőtárkány, Güdör-kert, Pa-56 földtani alapszelvény elhelyezkedése kataszteri alapon (M 1:2000)

4.3.2. Felsőtárkány, Güdör-kert, Pa-56 földtani alapszelvény elhelyezkedése és egyéb természetvédelmi rendeltetésű területek viszonya (M 1:2000)

4.3.3. Felsőtárkány, Güdör-kert, Pa-56 földtani alapszelvény elhelyezkedése topográfiai alapon (M 1:2000)

4.3.4. Felsőtárkány, Güdör-kert, Pa-56 földtani alapszelvény elhelyezkedése topográfiai alapon (M 1:5000)

4.4. Fényképek

Mellékelve 2 db fénykép.

4.5. Szelvény

Mellékelve 1 db szelvény.
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